

---

## Schriftelijke vragen aan het college



---

Reg. nr:

*(in te vullen door de griffie)*

---

Datum: 6 april 2016

---

Aan de voorzitter van de raad

---

Steller vragen: Gerrit Taute/PCG

---

Onderwerp: stand van zaken 3 H's (buurtcentra Heul, Horden en Hoogstraat)

---

Het college wordt verzocht de volgende vragen schriftelijk te beantwoorden:

1. Het is al weer een tijdje stil omtrent de ontwikkeling van de buurtcentra. Zijn er nog noemenswaardige ontwikkelingen?
2. Met enkele provinciale Statenfracties heeft onze fractie ook over deze problematiek gesproken. Kan de Provincie wellicht meer voor ons betekenen en hulp bieden? Hebben zij de instrumenten om marktpartijen bij elkaar te brengen?
3. Hoe zit het met de Action? Komt deze nu wel of niet naar Wijk? Wanneer komt hier duidelijkheid over?

---

De PCG-fractie heeft recent bezoek gehad van de provinciale Statenfracties van de CU en de SGP. O.a. de binnenstad werd bezocht en er is gesproken over leegstand van vastgoed. Ook de ontwikkeling van de buurtwinkelcentra kwam aan de orde. Provinciaal is er ook veel aandacht voor leegstand in winkelcentra en zijn er plannen om leegstand aan te pakken. In Wijk is het hieromtrent al weer even stil... Wat is de laatste stand van zaken?

---

Gerrit Taute/PCG

---